

謝誌

從大學踏入景觀這個領域，從未想過有這麼一天，一本「純學術性」的研究型論文會出現在我的景觀設計生涯中，更沒想過我終於從大學走到研究所畢業。回想這6年來，前4年大學生涯不外乎搞創意、搞設計、搞規劃，就是非常隨心所欲過自己想過的生活（似乎搞設計的人都這麼說）；而研究所這2年，可說是人生衝擊最大的2年，不再是搞創意、搞設計、搞規劃，而是讀理論、說理論、做理論。曾經想過為什麼要做研究，這不是設計人該做的事，它這麼的「枯燥、死板」（嘿！所有研究的前輩們，別生氣！請原諒我的年少無知），但，真的碰到，卻沒有想像中的無聊，反而透露出一絲絲好玩的氣息，而這個好玩的氣息，真的很好玩，玩得我頭昏腦脹。

2008年9月-2010年7月，人生中難以忘懷的階段，將在今天畫上句點邁向另一個階段了。2年的過程，首先要非常感謝李俊霖老師的細心教導，很感謝您沒有放棄我這無知的小孩，讓我在理論、數據、技術的汪洋中，能有浮木可支撐，更感謝您適時給予心理與生理上的支持；口試委員劉小蘭老師與詹士樑老師，對於口試時的鼓勵、安慰，及給予的寶貴意見，使得心理與此論文都更為完整與充實。

研究所期間，子麒、烽彰、旻成、信宏、佩玉學妹、淑儀學妹，感謝您們的友情支持；俊豪、安迪的互相砥礪（祝福您們論文能順利完成）；榕芃、燕菁（恭喜您畢業了）、欣怡、志航、軒霏、宗遠的陪伴，真的很感謝這群住在深海大鳳梨裡的大家們；以及家榆學姊（我會想念衝刺論文與半夜基調的日子）、政維（熊）學長（感謝您給我與衝刺論文的動力）、淑鈴院秘（感謝您的鼓勵）、戴君助教（感謝您的幫忙）、品如助教（感謝好同學的陪伴）、克敏助教（感謝學姊的鼓勵）。更重要的是，我親愛的家人，爸媽哥姊，我終於要畢業了！我終於可以回家一段日子了！不用再打電話問我是不是忘了回家的路了！最後，我要說的是：「不管過程中有多辛苦，我都要感謝有您的陪伴」。

沈慧玲 2010/7/24 中國文化大學景觀學系研究所